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1. AUTOAVALIAÇÃO DO COLABORADOR

1.1- Como considera o seu relacionamento com os outros setores da
Faculdade?

72 respostas

1.2- Em qual setor você trabalha?

72 respostas

Autoavaliação Institucional 2023 -
Colaboradores
72 respostas
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1.3- Como avalia o relacionamento com os colegas de trabalho do seu
setor?

72 respostas

1.4- Como considera o seu relacionamento com o(a)
Supervisor(a)/Coordenador(a) do setor?

72 respostas

1.5- Como considera o seu relacionamento com os Diretores da
Faculdade?

72 respostas
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1.6- Dedica-se à constante atualização dos seus conhecimentos?

72 respostas

1.7- Conhece o Plano de Carreira dos técnicos-administrativos da
Instituição?

72 respostas

2. AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL
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2.1- A Faculdade promove capacitação que leve ao domínio de
conhecimentos e habilidades básicos, referentes à tecnologia utilizada?

72 respostas

2.2- O seu horário de trabalho é adequado ao funcionamento da sua
atividade?

72 respostas

2.3- A Faculdade utiliza recursos/tecnologias que facilitam a
comunicação entre os colaboradores?

72 respostas
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2.4- A Faculdade oferece recursos físicos e tecnológicos para as
atividades do seu setor, qual sua avaliação sobre eles?

72 respostas

2.5- A Faculdade oferece a inclusão de pessoas com deficiência (PcD)?

72 respostas

2.6- Como avalia o programa de bolsas de estudo para graduação e
pós-graduação aos colaboradores?

72 respostas
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2.7- Você tem conhecimento sobre parcerias da Faculdade com a
sociedade?
(Convênios com indústrias, empresas, escolas, ONGs, para estágios,
projetos de extensão, visitas técnicas, gravações, palestras, eventos...)

72 respostas

2.8- Você tem conhecimento sobre as ações de responsabilidade social
da Faculdade?
(Atendimentos clínico gratuito e valor social na Clínica Escola de
Psicologia, ações de arrecadação de itens necessários para entidades
beneficentes, doação de sangue, etc...)

72 respostas
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2.9- Como avalia os benefícios oferecidos pela Instituição? Ex: vale-
transporte, vale-alimentação, plano de saúde...

72 respostas

2.10- Existe integração e clima de respeito no âmbito institucional
entre os colaboradores?

72 respostas

2.11- Como você avalia o ambiente físico de trabalho?

72 respostas
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2.12- Em relação ao setor de Tecnologia da Informação (TI), qual
sua avaliação?
(Rede, internet, computadores, sistemas e atendimento)

72 respostas

2.13- A quantidade de pessoas para a demanda de trabalho no seu
setor é adequada?

72 respostas
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